

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Ветеринарна медицина
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина

Здоров'я і благополуччя тварин відіграє важливу роль в економічному розвитку кожного окремо взятого господарства і країни в цілому. Останнім часом різко зросла кількість дрібних домашніх та екзотичних тварин і птахів у приватних господарствах. Всі вони потребують кваліфікованої допомоги, своєчасного та якісного проведення діагностичних, лікувальних та профілактичних заходів. Саме на забезпечення потреби у висококваліфікованих фахівцях з ветеринарної медицини спрямована підготовка здобувачів вищої освіти на факультеті ветеринарної медицини Полтавської державної аграрної академії.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина галузі знань 21 Ветеринарна медицина спрямована на опанування здобувачами вищої освіти загальних і фахових компетентностей та досягнення ними програмних результатів навчання. Під час розробки програми були враховані сучасні вимоги до спеціалістів ветеринарної медицини та побажання потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В програмі викладена загальна характеристика підготовки здобувачів вищої освіти, окреслена придатність випускників до подальшого працевлаштування та навчання, визначені критерії оцінювання. Структурно-логічна побудова програми, послідовність вивчення та обсяг обов'язкових і вибіркового освітніх компонент та частка виробничих і навчальних практик дозволяють цілком задовольнити вимоги до якісної підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 211 Ветеринарна медицина.

Запропонована до рецензування освітньо-професійна програма повністю дозволяє забезпечити фахову підготовку магістрів з ветеринарної медицини, відповідає умовам сьогодення, нормативним вимогам Міністерства освіти та науки України, Положенню про освітню діяльність. Все вищевказане дає право рекомендувати застосування даної програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина галузі знань 21 Ветеринарна медицина.

Рецензент:
Начальник Пирятинського управління
Головного управління Держпродспоживслужби
в Полтавській області



Ю. ШНІТ

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Ветеринарна медицина»
для другого рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна
медицина», підготовлену у Полтавській державній аграрній академії

Ветеринарна медицина має особливе народногосподарське, економічне, оборонне та соціальне значення. Її специфіка полягає в тому, що вона безпосередньо пов'язана з багатьма галузями народного господарства: тваринництвом, харчовою та переробною промисловістю, транспортом, торгівлею тваринами і продуктами тваринництва, гуманною медициною.

Освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» розроблена науково-педагогічними працівниками Полтавської державної аграрної академії й спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістр ветеринарної медицини. Її метою є професійна підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі ветеринарної медицини стосовно безпечного, санітарно-обумовленого утримання тварин, профілактики і діагностики їх хвороб, лікування хворих тварин, виробничо-фінансової діяльності, судово-ветеринарної експертизи та впровадження інноваційних технологій у професійну діяльність.

Зміст освітньо-професійної програми включає в себе теоретичну й практичну складові, а перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін структурований і має логічну послідовність.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі, розподілені на загальні і фахові, дають змогу формувати всебічно підготовленого фахівця.

До реалізації програми залучені науково-педагогічні працівники з науковими ступенями, вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти-практики.

Запропонована освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні у Полтавській державній аграрній академії повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Завідувач відділу – лікар ветеринарної медицини
Полтавського міського відділу Полтавської обласної
державної лікарні ветеринарної медицини, державний
ветеринарний інспектор

Максим ДІДЕНКО

